
Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

junto ao Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da décima sesta SESSÃO ORDINÁRIA do ano. Invocando 

a proteção de Deus, a Senhora Presidente Elizandra T. Florencio, declarou aberta a 

Sessão. Tendo constatado o quórum para a sessão, a Senhora Presidente convidou o 

primeiro Secretário da Mesa, o vereador João Adélcio Flores Rigo, para a leitura dos 

trabalhos que foram apreciados. Constou a leitura, discussão e votação a Ata nº 19/2021. 

Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação o Projeto de Lei do 

Executivo nº 056/2021: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

de 2022 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, 

discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 057/2021: Autoriza o município 

conceder a empresa ADUBASUL – Indústria de Fertilizantes Orgânicos LTDA., 

Concessão de direito real de uso da área de 35.446,51 m2 localizada na localidade 

vista alegre, para implantação de fábrica de adubos e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação o Projeto de Lei do 

Executivo nº 058/2021: Autoriza o município a conceder auxílio ao Esporte Clube 

Guarani e dá outras providências e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação o Requerimento de Licença nº 

05/20201: Do vereador ALCIONE MATEUS DE OLIVEIRA, da bancada do PDT, 

nos termos do Artigo 16, inciso III do Regimento Interno da Câmara Municipal de Três 

Palmeiras, a partir do dia 01 de outubro de 2021. Aprovado por unanimidade. Constou a 

leitura, discussão e votação o Requerimento de Licença nº 06/20201: Do vereador 

ANTÔNIO OLIVEIRA BUENO, da bancada do MDB, nos termos do Artigo 16, inciso 

III do Regimento Interno da Câmara Municipal de Três Palmeiras, a partir do dia 01 de 

outubro de 2021. Aprovado por unanimidade. Em seguida foi passado para as explicações 

pessoais: Vereador João Adélcio Flores Rigo: Após as considerações iniciais, se 



manifestou: minha saudação ao pessoal do banco Sicredi que está presente, e ao ex-colega 

vereador Paulinho. Quero destacar o empenho que o Poder Executivo está tendo para que 

o nosso município se desenvolva cada vez mais. Participamos de uma reunião no gabinete 

do prefeito onde nos foi esclarecido sobre a empresa que vai se instalar na Vista Alegre, 

uma empresa grande, vende adubo orgânico para todo o Brasil, será uma construção muito 

grande, onde vai gerar empregos, impostos para o nosso município. No Distrito Industrial 

não tem mais terreno, pois tem bastante empresas instaladas lá, isso nos deixa feliz. O 

projeto cinquenta e oito de auxilio mensal ao Esporte Clube Guarani para subsidiar custos com 

a Escolinha de Futebol, ou seja com os professores, e podemos ver que desde os mais pequenos, 

até os maiores estão envolvidos, se ocupando, fazendo coisas boas, saudáveis para a idade deles. 

Vereador Edemar Beutler: Após as considerações iniciais, se manifestou: minha 

saudação ao ex-colega Paulinho meu amigo, o gerente do banco Sicredi, em nome dele minha 

saudação aos demais funcionários. Vocês podem estar se perguntando o por que não teve debate 

dos projetos, mas nós temos tido através da Presidente desta Casa, reunião com o prefeito em seu 

gabinete a respeito dos projetos que vem para apreciação, então são todos projetos que vem 

beneficiar a nossa população. O projeto cinquenta e sete da empresa de adubos, vai ficar perto do 

Distrito de Vila Progresso, onde vai gerar mais emprego, o nosso distrito já está crescendo com o 

frigorifico, e essa empresa vai gerar mais empregos, não temos como votar contra ou pedir para 

ficar em estudo, é um projeto que beneficia a nossa população. O projeto cinquenta e oito de 

auxilio aos professores da escola de futebol, na nossa época qualquer pedaço de terra plaino era 

um campo, mas hoje é tudo lavoura. Cada Linha tinha um, dois campos de futebol, hoje não tem 

mais, é somente na cidade, então, temos que incentivar, pois quem sabe no futuro teremos um 

jogador de futebol, representando o nosso município, tem projetos que votamos com maior prazer. 

Deixo meu convite a vocês, venham assistir mais vezes as sessões, é um prazer tê-los conosco. 

Vereador Marciano Luis Ecker: Após as considerações iniciais, se manifestou: minha 

saudação ao gerente e demais funcionários do banco Sicredi. Como falou o colega não temos 

debate dos projetos, mas é num bom sentido. Quero agradecer pelo ótimo atendimento não 

somente em nossa cidade, mas nas demais cidades onde o banco Sicredi atua, parabéns a equipe 



pelo atendimento, nas cidades pequenas vale muito o atendimento ao cliente, e vocês tem um 

atendimento dez, parabéns ao pessoal do banco Sicredi, e quando puderem assistir as nossas 

sessões sejam bem -vindos. Parabéns Presidente Elizandra pelo ótimo trabalho realizado no 

plenário desta Casa, pelas reformas. Conversaste com todos nós vereadores sobre a reforma que 

ias fazer, e ficou ótimo, então parabéns. Meu agradecimento especial ao prefeito Magal, vice-

prefeito Sidão, pedi a eles para fazerem o recapeamento asfáltico nos trechos que estavam ruim, 

e na semana passada fizeram, então, obrigado ao prefeito, o pessoal das obras, dos serviços gerais, 

enfim a todo o pessoal da prefeitura que está trabalhado. Quero falar de uma empresa que fazia 

mais de um ano que estávamos conversando, tanto eu como meu pai Adejalmo Luis Ecker, a 

empresa GLF atacado, que está instalada na área industrial, em frente a RS 324, essa empresa está 

gerando dez, doze empregos, graças a conversas, diálogos, não foi de um dia para outro, mas 

graças a Deus está instalada em nosso município gerando oportunidade e desenvolvimento para 

muitas famílias de nosso município, também agradecer a todos os comércios que já compravam 

e que continuam comprando dessa empresa, como o colega Rigo. È mais uma empresa que gera 

muito dinheiro, e está ficando em nossa cidade e região, conversando com o prefeito Magal, e o 

vice Sidão e até o ano que vem vai ser instalada na Vista Alegre também. Então, Três Palmeiras 

aos pouquinhos vai crescendo, se desenvolvendo com o apoio de cada um e sempre pensando no 

melhor da cidade. Esse projeto cinquenta e sete, que concede a empresa ADUBASUL – 

Indústria de Fertilizantes Orgânicos LTDA., Concessão de direito real de uso da área de 

35.446,51 m2, temos nessa empresa o Valter Piloneto, que trabalha, uma ótima pessoa, 

cara trabalhador e faz a revenda dessa empresa ADUBASUL. O compromisso dessa 

empresa com o nosso município é a geração de no mínimo vinte empregos diretos, mais 

uma empresa se instalando em Três Palmeiras, na Vista Alegre, então mais vinte famílias 

vão ser beneficiadas, não que serão somente funcionários daqui, pois se alguém não 

queira trabalhar também serão contratadas gente de fora, isso é normal de todos os setores. 

Ficamos feliz, pois cada vez mais o nosso município gera mais impostos, rendas. Também 

meu agradecimento aos colegas vereadores que estão indo em busca de recursos para o 

nosso município. Vereador Gilmar Antônio Boza: minha saudação ao Paulinho, fomos 



três mandatos colegas trabalhando em prol do município, sempre lembro de você, sempre 

foi um vereador positivo, tudo que tinha para falar, falava, não escondia, fica tranquilo 

Paulinho que um dia você volta para esta Casa. Pessoal do Sicredi que nos honra com sua 

presença, o Sicredi é um banco que tem crescido muito em nosso município, pelo 

atendimento, pelo que vimos é um banco que tomou conta assim dizendo do nosso 

município, se olharmos pelos associados que tem o Sicredi e comparar com os outros 

bancos..., isso é graça ao trabalho de vocês, o atendimento, e podem ter certeza que cada 

dia vai crescer mais. O Sicredi é uma cooperativa, uma associação, e a população gosta 

muito do banco Sicredi, não sou só eu que digo, mas todos falam, vocês levam o trabalho 

de vocês honestamente, e isso faz com que vocês cresçam cada dia mais. Também quero 

dar os parabéns pelo belo trabalho que a Presidente desta Casa fez no nosso plenário, 

ficou muito bonito, já estava precisando de uma reforma, esse prédio já foi construído uns 

dezesseis anos, as cerâmicas eram daquela época, na época quem construiu fui eu que era 

presidente, e quem terminou a construção foi o seu Edemar dando mais uns arremates 

para a conclusão do prédio. Aquela vez foi com muito sacrifício que construímos o prédio 

da Câmara, e até hoje está aqui nos servindo por sinal uma construção bonita e agora com 

a reforma ficou mais bonita ainda. Antes de falar sobre os projetos quero parabenizar o 

prefeito Magal e o Vice Sidão pela atenção, carisma que eles têm pelo Legislativo, por 

nós vereadores, de nos convidar no gabinete para discutirmos os projetos antes mesmo 

deles irem para a Câmara, e pedem a nossa opinião a respeito dos projetos, se tem alguma 

coisa para mudar, coisa que a muito tempo não vinha sendo feito em Três Palmeiras, sou 

vereador aqui nessa Casa a seis mandatos, mas poucos prefeitos nos convidaram a ir na 

prefeitura discutir sobre os projetos, então parabéns a nossa administração. O projeto 

cinquenta e sete a respeito da fabrica de ração, que bom que vai vir esta fabrica se instalar 

em nosso município, estamos dando a área de terra para a empresa, mas está sendo 

cobrado, como o colega Marciano falou vinte empregos de saída, em noventa dias eles 



tem que dar inicio das obras, em cinco anos tem que estar tudo construído, que então a 

prefeitura vai passar a escritura do terreno para eles, mas com uma ressalva se um dia eles 

saírem de lá, o terreno volta para a prefeitura inclusive com as construções que a empresa 

fez, está bem claro no projeto, após decorrido tal prazo e atendidos os encargos, será 

outorgada escritura pública definitiva da área, com cláusula de reversão ao Município, no 

caso de extinção da empresa e mais os encargos. O vereador Marciano pede aparte e 

fala: só para colaborar com a fala do colega, essa empresa é para atingir 

aproximadamente cinquenta empregos, inicial são vinte, então tudo vai aprimorando 

junto.  Com a palavra novamente o vereador Gilmar: e também a empresa vai precisar de 

caminhão, como está sendo na GBS, então creio que esta empresa vai dar certo em nosso 

município. quanto ao projeto cinquenta e oito, de auxilio ao esporte, esse a prefeitura está 

passando dois mil reais para o Esporte Clube Guarani, para pagar os professores que estão 

dando aula para as crianças, hoje não temos campo, vai mais uns três, quatro meses para 

por grama no campo, então por enquanto estão tendo escolinha no ginásio. É a melhor 

coisa que pode ser feita para essas crianças, não vão estar nas ruas, vão estar jogando 

bola, é uma coisa saudável, só trás benefícios para as crianças, bem melhor estar na 

escolinha do que estar nas ruas, até sofrendo um acidente. Vereador Roberto Ferreira 

da Luz: Após as considerações iniciais, se manifestou: quero agradecer a presença do nosso 

amigo e ex-vereador Paulinho. Tivemos o prazer de trabalhar com o Nei tantos meses junto, e 

fiquei sabendo que vais assumir outra atividade no município, quero lhe desejar sucesso, és um 

guri interessado, trabalhador, e muito nos ajudou aqui na Casa, então obrigado por tudo que fez 

aqui na Câmara, e lhe desejo boa sorte nessa nova caminhada. Rudi, em seu nome agradecer todos 

os funcionários do Sicredi, para nós é uma honra tê-los conosco, para nós é um prazer ter pessoas 

nos acompanhando o nosso trabalho nas sessões. Quero agradecer a Presidente desta Casa, e 

também parabeniza-la pelo toque feminino que tens dado nessa Câmara de Vereadores, pela 

galeria lilás, tem feito um ótimo trabalho, ficou muito boa a reforma, acho que nós devemos 

investir o dinheiro que vem para nossa Câmara, aproveito para parabenizar todos nós vereadores 



pois temos economizado bastante, não saindo, não gastando, e o resultado está aqui, o dinheiro 

está sendo investido aqui nesta Casa, e a comunidade pode usufruir, aproveitar desse espaço. 

Meus parabéns ao pessoal do CTG, pela semana farroupilha, estamos em meio a uma pandemia, 

mas organizadamente fizeram suas atividades, foi feito o costelão, não tinha muita gente, mas 

parabéns a eles e as pessoas que lá estavam, de vagar estamos votando ao normal, para nós é a 

maior felicidade sabermos que as coisas estão normalizando. Quero também agradecer a minha 

suplente Adriana, por ter assumido a vaga quando me licenciei por trinta dias, fez um ótimo 

trabalho, obrigado Adriana por ter assumido e eu acho que nada mais justo que nós valorizarmos 

as mulheres que aqui estão, e ela assumiu a vaga de vereador tendo a oportunidade de mostrar o 

seu trabalho nesses trinta dias. Quero falar do projeto de lei cinquenta e sete, o qual trás uma 

empresa para o nosso município, quem ganha com isso não somos somente nós vereadores, é 

banco que aqui está, é o agricultor, nosso comercio é a comunidade, todos ganham com isso, e 

cabe a nós vereadores, prefeito, votar, aprovar um projeto que vai estar trazendo emprego para o 

nosso município, e todos vão estar ganhando, fico muito feliz. E no mínimo vinte empregos, como 

o Marciano colocou que aqui a pouco chegaremos a cinquenta, sem contar com os empregos 

indiretos como o colega Gilmar comentou, são caminhões, varias coisas que vai depender disso, 

e quem vai ganhar é o município, imposto que entra e isso será investido aqui dentro do município. 

uma empresa que já temos o conhecimento o Valter que é o representante aqui, trabalha na 

empresa, sem contar que estamos investindo lá no distrito da Vila Progresso, eu também acho que 

lá depende de se desenvolver, depende de todo apoio e nós precisamos fazer isso. Quanto ao 

projeto cinquenta e oito, da escolinha de futebol, nada mais justo do que fazer isso, é um dinheiro 

bem investido, porque no momento que a criança está numa escolinha, envolvida com esporte, 

ela não está envolvida com outras coisas. Tem que ser incentivado o aluno, o professor, ele estuda 

e merece fazer o seu trabalho, ensinando os alunos, e futuramente quem vai estar em nossos 

lugares, no nosso lugar, no lugar de um gerente de um banco, vão ser essas crianças, sem falar 

que vão representar o nosso município no jogo de futebol. Para nós é muito bom, fico orgulhoso 

em poder ajudar aprovando o projeto. Vereador Alcione Mateus de Oliveira: Após as 

considerações iniciais, se manifestou:  minha saudação ao Paulinho, que foi vereador, até 



assisti algumas sessões que o Paulinho era vereador, fico feliz em vê-lo aqui nos prestigiando. 

Em nome do Rudi quero saudar todos os colaboradores do banco Sicredi, obrigado pela presença, 

quando quiserem vir as portas estão abertas, ficamos felizes em vê-los assistindo a sessão, porque 

sabemos que a população tem que estar a par da política, saber o que os vereadores estão fazendo. 

A respeito dos projetos que aprovamos nesta noite, cada vereador tem seu objetivo que é trabalhar 

para a população da nossa cidade. Quero agradecer a parceria que temos nessa Casa, em tudo o 

que formos fazer temos que ter dialogo, e graças a Deus nós temos um dialogo muito bom, e está 

tendo resultado não para nós, mas para a nossa comunidade. O projeto cinquenta e sete a respeito 

da empresa ADUBASUL, sabemos a importância que é uma empresa para o município e essa 

empresa não vai estar trasendo somente emprego, mas também renda para o nosso município. E 

o projeto cinquenta e oito, que o auxilio para o Esporte Guarani, ontem tivemos uma reunião no 

gabinete do prefeito, e ele nos colocou que tem que ter uma entidade para esse dinheiro ir para 

depois pagar os professores da escolinha, então quero parabenizar o secretário do esporte o Lucas 

Pulter, que está iniciando sua trajetória no esporte como secretário, e o esporte também é saúde, 

a gente joga bola, e quem joga bola sabe como é a adrenalina, no esporte a gente esquece de tudo. 

E na pandemia as crianças, os jovens ficaram mais em casa, sem atividades praticamente físicas, 

e agora aos poucos está voltando ao normal, e o esporte trás não somente saúde, mas um todo, 

como amizade, dialogo, conhecimento, no nosso município temos muitos jovens e temos que dar 

atenção a eles, como o colega Betinho falou, no futuro podem ser vereador, gerente, eles precisam 

da nossa atenção. O banco Secredi sempre está ajudando nos projetos ficamos felizes. Quero dar 

meus pêsames a família Grando pelo falecimento de seu Vitório, ele começou dar o ponta pé 

inicial para hoje estramos nesse patamar, ficamos sentidos de saber que perdemos uma pessoa 

que fez história em nosso município e deixou um legado, então temos que agradecer por tudo que 

ele fez, deu um pontapé inicial para hoje estarmos aqui. A Senhora Presidente pede um minuto de 

silencio durante a sessão assim que veio ao conhecimento do falecimento do ex-prefeito Vitorio 

Ferdinando Grando, primeiro prefeito do município de Três Palmeiras. A Senhora Presidente, 

solicita ao vice-presidente da Mesa o Vereador Marciano Luis Ecker, para assumir a 

presidência da Mesa Diretora, para suas manifestações. Vereadora/Presidente: 



Elizandra Teresinha Florencio. Após as considerações iniciais, se manifestou: minha 

saudação ao Paulinho ex-vereador, seja sempre bem-vindo, venha sempre nos dar a honra 

de sua visita. Meu cumprimento ao Nei, nosso parceiro aqui na Câmara, cumprimento o 

Rudi gerente do banco Sicredi em seu nome cumprimento os demais colaboradores. O 

projeto cinquenta e sete  já é do conhecimento de todo,s os colegas já falaram, mas 

também quero deixar minha opinião do quanto é gratificante estar oportunizando no nosso 

município, cidade pequena do interior onde as oportunidades de emprego são mínimas 

muitas vezes, e a gente está tendo essa oportunidade maravilhosa de estar trazendo esta 

empresa ADUBASUL, tive a oportunidade de conversar com o proprietário juntamente 

com seus filhos no dia que vieram conversar com o nosso prefeito e vice prefeito, pessoas 

serias, pessoas honestas, o que deu para perceber que vem pra cá para somar, a gente 

também quer dar o nosso retorno como munícipes de Três Palmeiras, que eles venham e 

sejam bem vindos, que seja produtivo para eles quanto empresa e para nós quanto 

munícipes de Três Palmeiras. Quero agradecer a união de nossos colegas vereadores, 

porque tudo depende de nós estarmos em harmonia aqui para que as coisas comecem 

acontecer, desenvolver e quem ganha com isso é a nossa população, que é o nosso 

objetivo de estarmos aqui, pode ser nós, pode ser qualquer outra pessoa que venha estar 

aqui ocupando esse espaço, com certeza quem entra aqui entra com o objetivo maior que 

é de pensar no desenvolvimento do nosso município para estar favorecendo a nossa 

população. É uma grande alegria a gente estar vivendo isso, e é um sonho para muita 

gente essa empresa estar se instalando em nosso município. Quanto ao auxílio ao Esporte 

Clube Guarani, também acho bem valido, tudo que vier para agregar na educação das 

nossas crianças, em especial ao esporte, que é uma forma da gente estar contribuindo para 

eles crescerem de uma maneira mais saudável em vários aspectos, não só na saúde, mas 

como o colega Mateus falou na amizade, é desvio de má conduta que pode ser evitada 

estando envolvidas no esporte, é um investimento sem comentário, do quanto é 



importante tudo que o executivo mandar para a Câmara que seja voltado em especial para 

a educação, a gente vai estar aprovando os projetos e podem contar conosco. Quero 

aproveitar a oportunidade, para agradecer o nosso prefeito Magal, o nosso vice-prefeito 

Sidemar que no mês de agosto eu tive a oportunidade de assumir o executivo como 

prefeita, fiquei do dia vinte e um de agosto ao dia vinte e sete de agosto, frente ao 

executivo. Foi uma oportunidade única, foi uma experiência maravilhosa, aprendi muito, 

eu digo que a Elizandra que entrou na segunda-feira naquele gabinete, não é mais a 

mesma que saiu na sexta-feira a tarde quando eles voltaram e reassumiram o cargo. Foi 

um crescimento muito grande pra mim como pessoa principalmente, e também como 

vereadora com certeza. Quero agradecer imensamente de coração todos que tiraram um 

tempinho para ir fazer uma visita, me dar uma palavra de apoio, me incentivaram, quero 

agradecer todos os secretários, agradecer todos os colaboradores do poder público, na 

segunda-feira falei a eles, passei de sala em sala e os convidei que viessem comigo 

durante aquela semana, porque eu estava chegando, meu primeiro dia, eles estão lá dentro 

a muito tempo, e eu sozinha não consigo fazer nada, como ninguém na vida consegue 

fazer nada sozinho, e em equipe se consegue, e eles vieram comigo, o trabalho aconteceu, 

consegui manter a agenda do nosso prefeito, consegui fazer os atendimentos ao publico 

que vinha até o gabinete. Então, é uma gratidão imensa, esse muito obrigada é do fundo 

do meu coração, foi uma oportunidade única, eles acreditaram, depositaram confiança em 

min, e eu tentei dar o meu melhor, e eu acredito que meu melhor aconteceu graças a todos 

os colaboradores, funcionários em geral que estiveram comigo, então, meu muito 

obrigada. Quero agradecer também as mulheres que me convidaram para no último 

sábado participar do Primeiro encontro de mulheres organizado pela Missionaria Salete, 

o evento aconteceu no pavilhão da Igreja Batista, chamado Mulheres que Oram, foi uma 

benção muito grande, deixo meu agradecimento pela oportunidade, pela benção recebida 

naquele dia, naquele momento, a nossa secretária Ivãnia estava presente também foi 



muito lindo, aquela benção não foi somente para nós que estávamos lá, mas podemos 

transmitir para todos que convivem conosco, então deixo meu muito obrigada. Também 

na ultima sexta-feira estivemos em Constantina, com o nosso prefeito municipal, colega 

Marciano, Antônio, onde esteve o nosso Deputado Federal Osmar Terra, esteve lá num 

evento, e conversando com ele, como é do conhecimento de todos o deputado sempre 

contribuiu muito para o nosso município com suas emendas, tanto quanto outros 

deputados também, mas ele em especial, ao pouco tempo que trabalho aqui no 

Legislativo, as vezes que a gente buscou a ele, sempre tive um bom retorno, sempre fomos 

bem atendidos e financeiramente também as emendas dele sempre vem para somar 

agregar aqui no nosso município, pensando em nossa população, e mais uma vez deixou 

bem claro que no que depender dele, ele estará sempre de portas abertas para nos atender 

e naquilo que for possível estrará sempre nos ajudando. Quero agradecer o Nei, Nei você 

foi um parceiro aqui dentro, o Nei vai estar saindo daqui da Câmara tem outra 

oportunidade de trabalho melhor. Nei você tem que voar mesmo, você é um cara muito 

gente boa, trabalhou conosco aqui nesse período e tenho certeza que todos aqui na Câmara 

tem muita admiração por você, aquele cara que aqui a pouco ninguém enxergava e agora 

todos sabem quem é esse cara e o coração que tu carrega dentro desse peito, tu merece 

voar muito alto, merece ser muito feliz e conte comigo sempre do que tu precisar, de 

coração. Muito obrigada por tudo o que tu ajudou nós aqui, o Nei não tem hora, o que tu 

precisar pode contar com ele. Então, mais uma vez muito obrigada, vai e volte nos visitar 

sempre, a porta do Legislativo vai estar sempre aberta para você, como tantas outras 

portas ali fora vão estar te esperando, sempre te oportunizando, seja muito feliz. Obrigada 

por tudo. Dia primeiro de outubro sexta-feira é o dia do vereador, parabéns a todos nós 

vereadores, parabéns aos ex-vereadores também, uma vez vereador, sempre vereador, 

então meus parabéns a cada um de nós. E também é dia do idoso, então quero deixar o 

meu abraço bem carinhoso e o nosso reconhecimento como Legislativo pela história de 



cada um deles em nosso município. Também quero deixar em meu nome, em nome dos 

nove vereadores os nossos sentimentos a família Grando por essa perda que vai ficar 

marcado, a gente levou uma surpresa bem desagradável agora no momento da nossa 

sessão, então deixo em meu nome e em nome dos nove vereadores nossos sinceros 

sentimentos a todos. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a 

presença de todos, convocou para sessão ordinária do dia 13 de outubro de 2021, as 

19:00hrs, e em seguida sessão solene em homenagem ao dia do Professor. e declarou 

encerrada a presente sessão ordinária. 

 

 

 

Elizandra T. Florencio                                                                 João Adélcio Flores Rigo                                     
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